



**АСОЦІАЦІЯ ВИПУСКНИКІВ  
УНІВЕРСИТЕТУ «КРОК»**

Україна, м. Київ, 03113,  
вул. Лагерна, 38  
Тел.: (044) 455 56 66, (050) 547 18 86  
Тел./факс: (044) 455 57 57  
alumni.krok@gmail.com

---

**РЕКОМЕНДАЦІЙНИЙ ЛИСТ  
для участі у Конкурсі  
на здобуття стипендії АВУ «КРОК»**

**Інформація про учасника:**

Прізвище, ім'я, по батькові Жукова Маргарита Володимирівна  
Курс 3-й Коледж економіки, права та інформаційних технологій  
Спеціальність: **Фінанси і кредит (спеціалізована програма «Коледж – ексклюзив»)**

**Інформація про рекомендувача:**

Прізвище, ім'я, по батькові: Новіцька Наталія Костянтинівна  
Місце роботи: ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК»  
Посада: завідувач економічного відділення Коледжу економіки, права та інформаційних технологій  
Контактні данні: роб. телефон 450-14-54

---

**Чому я рекомендую САМЕ ЦЮ СТУДЕНТКУ:**

За період навчання в Коледжі економіки, права та інформаційних технологій Жукова Маргарита Володимирівна зарекомендувала себе як добросовісна та самостійна студентка. Навчається переважно на «відмінно».

\* Ерудована, володіє культурою мовлення. Їй властива гнучкість мислення, стійкість уваги, має добру пам'ять. Маргарита до виконання доручень ставиться відповідально, вміє планувати свою навчальну діяльність. Під час навчання досконало виконує всі види робіт. Відрізняється

своєю пунктуальністю та інтелігентністю в колі серед студентів і викладачів Коледжу, стримана, скромна, ввічлива, користується повагою. Під час навчання в Коледжі виявляє активність у громадській та суспільно – корисній роботі.

Захоплюється вивченням італійської мови, мріє поїхати до Італії, щоб удосконалити рівень знань з мови, ознайомитися із італійською культурою. Вільно володіє англійською та німецькою мовами. Почала вивчати іспанську, оскільки за знанням іноземних мов вбачає великі перспективи. Є учасницею виставок, показових майстер-класів та презентацій англійською мовою.

Була ведучою Інтелектуальної гри знавців англійської мови для школярів навчальних закладів м. Києва та Київської області.

Студентка – активна учасниця різних наукових конференцій: екологічних, науково-практичних за спеціальністю та ін.. Її виступи завжди відзначалися високим рівнем підготовки та володінням теоретичного матеріалу.

Маргарита сумлінно відноситься до навчання, є відмінницею, що дає їй право претендувати на диплом молодшого спеціаліста з відзнакою.

#### **Чому САМЕ Я рекомендую цю студентку:**

Оскільки я є завідувачем економічного відділення Коледжу та куратором групи в якій навчається Маргарита, то тісно співпрацюю зі студенткою протягом трьох років її навчання у Коледжі.

Відповідальність, небайдужість, цілеспрямованість студентки, прагнення розвиватися – риси характеру, які вражають і працівників деканату, і викладачів, і одногрупників. Маргарита – це достойна кандидатура від Коледжу для номінування на стипендію АБУ «КРОК». Для мене честь мати можливість надати їй рекомендаційного листа.

28.04.16р  
дата

  
підпис рекомендаційця